
Не предлага: 1 10 14.7%
2 27 39.7%
3 19 27.9%
4 9 13.2%

Предлага: 5 3 4.4%

студентите 57 83.8%
историята 17 25%

преподавателите 45 66.2%
учебната база 29 42.6%

68 responses
View all responses  Publish analytics

Summary

Моля, оценете доколко районът на Стопанския факултет предлага подходящи
места за общуване от 1 ­ 5

Кои основни елементи изграждат, според Вас, образа на Стопанския факултет?

Edit this form
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академичната атмосфера 36 52.9%
осъществените проекти 26 38.2%

международната свързаност (гост­преподаватели и студенти от чужбина, програми за обмен) 47 69.1%
друго 5 7.4%

Не!: 1 5 7.4%
2 11 16.2%
3 20 29.4%
4 22 32.4%

Да!: 5 10 14.7%

академичната среда 35 51.5%
студентите 57 83.8%

преподавателите 26 38.2%
учебната база 11 16.2%

друго 10 14.7%

Моля, оценете до каква степен се чувствате част от общността на Стопанския
факултет от 1 ­ 5

Какво Ви прави част от нея?

При какви условия бихте прекарвали повече време в университета?
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добра среда за екипна работа 46 67.6%
добра среда за четене и индивидуална работа 48 70.6%

наличие на приятни места за почивка 58 85.3%
наличие на комуникационно ядро, отворено за хора от факултетите, БАН и с.к. “Академик” 28 41.2%

не бих прекарвал повече време в университета 1 1.5%
друго 3 4.4%

1 3 4.4%
2 13 19.1%
3 42 61.8%
4 10 14.7%
5 0 0%

1 15 22.1%
2 30 44.1%
3 18 26.5%
4 4 5.9%
5 1 1.5%

База на Стопанския факултет

Моля, оценете настоящото състояние на сградата от 1 ­ 5

Моля, оценете настоящото състояние на прилежащите зелени площи и
пространства от 1 ­ 5

Какво бихте променили или добавили в базата на Стопанския факултет?
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Обновени учебни зали 47 69.1%
Допълнителни учебни зали 10 14.7%

Обновена библиотека 21 30.9%
Ново място за четене 25 36.8%

Ново място за екипна работа 41 60.3%
Обновено място за хранене 47 69.1%

Допълнително място за хранене 40 58.8%
Ново място за спорт 33 48.5%

Споделен офис (co­working space) 41 60.3%
Пространства за почивка 58 85.3%

Друго 0 0%

по­рядко от веднъж седмично: 1 13 19.1%
2 8 11.8%
3 10 14.7%
4 22 32.4%

всеки ден: 5 15 22.1%

ТРАНСПОРТ

Колко често посещавате Стопанския факултет от 1 ­ 5

Как стигате до Стопанския факултет?
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пеша 8 11.8%
с велосипед 6 8.8%

с градски транспорт 58 85.3%
с автомобил 15 22.1%

пеша 22 32.4%
с велосипед 24 35.3%

с градски транспорт 40 58.8%
с автомобил 25 36.8%

да 23 33.8%
не 45 66.2%

да 32 47.1%
не 36 52.9%

Как бихте искали да стигате до Стопанския факултет?

Има ли предвидени достатъчно велостойки?

Има ли предвидени достатъчно паркоместа?

СЪСЕДНИ ИНСТИТУЦИИ
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да 51 75%
не 17 25%

да 32 47.1%
не 27 39.7%

не мога да преценя 9 13.2%

да 55 80.9%
не 4 5.9%

не мога да преценя 9 13.2%

да 27 39.7%
не 41 60.3%

Запознати ли сте кои институции се помещават в съседните сгради на
Стопанския факултет?

Близостта на Стопанския факултет с Философския създава ли впечатление за
университетски ансамбъл (кампус)?

При наличие на условия бихте ли общували по­интензивно с представители на
двата факултета?

Посещавали ли сте спортен комплекс „Академик“, намиращ се в
непосредствена близост до задния вход на Стопанския факултет?
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улеснен достъп до спортни съоръжения 47 69.1%
срещи със студенти от други факултети на СУ и други университети 14 20.6%

оживен квартал 9 13.2%
шум 5 7.4%

отпадъци 13 19.1%
друго 8 11.8%

съвместни проекти 39 60%
професионални контакти 31 47.7%

лични контакти 44 67.7%
няма полза 2 3.1%

друго 10 15.4%

До какво води близостта му до Стопанския факултет?

Каква полза може да донесе тази близост за Стопанския факултет?

ПАРКОВОТО ПРОСТРАНСТВО

Моля, оценете колко често посещавате пространството, заградено от сградите
на Стопанския факултет, Философския факултет и стадион Академик от от 1 ­
5
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Никога: 1 20 29.4%
2 30 44.1%
3 10 14.7%
4 5 7.4%

Всеки ден!: 5 3 4.4%

ободряващо 14 20.6%
успокояващо 16 23.5%

неутрално 25 36.8%
потискащо 23 33.8%
плашещо 16 23.5%

Какво е въздействието на парковото пространство върху вас?

За Вас това пространство е :
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парк 8 11.8%
зелена площ 24 35.3%

двор 13 19.1%
сенчест паркинг 25 36.8%

нехигиенично и опасно място 24 35.3%
друго 3 4.4%

1 1 1.5%
2 8 11.8%
3 5 7.4%
4 16 23.5%
5 38 55.9%

тенис на маса 44 64.7%
федербал 25 36.8%

шах 18 26.5%
петанк 9 13.2%

слаклайн 6 8.8%
стрийт фитнес 24 35.3%

джаги 21 30.9%
карти 28 41.2%
табла 17 25%

Моля, оценете ценността на наличието на тази зелена зона от 1 ­ 5

При наличие на условия, какви спортни дейности бихте практикували в
парковото пространство?
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друго 20 29.4%

разходка навън 59 86.8%
в кафене 45 66.2%

в ресторант 20 29.4%
четене 14 20.6%
спорт 5 7.4%
друго 9 13.2%

в университета 27 39.7%
извън университета на открито 63 92.6%
извън университета на закрито 34 50%

друго 3 4.4%

ПОЧИВКА

Как си почивате в университета, по време на паузите?

Къде си почивате?

Кои са другите подходящи за почивка места в и около университета?
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ресторанти 21 30.9%
кафенета 47 69.1%

зелените площи 26 38.2%
Скай сити мол 7 10.3%
няма такива 16 23.5%

друго 3 4.4%

тиха и спокойна 47 69.1%
оживена 21 30.9%

в библиотеката 24 35.3%
в читалнята на партера 12 17.6%

общувайки с други студенти 55 80.9%
играейки настолни игри 23 33.8%

спортувайки 20 29.4%

В каква среда предпочитате да прекарвате паузите си?

Как бихте искали да си почивате, докато сте в университета?
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свирейки, пеейки 6 8.8%
подремвайки 24 35.3%

друго 4 5.9%

всеки ден 20 29.4%
понякога 41 60.3%
никога 7 10.3%

в университета 10 14.7%
навън 27 39.7%

различно 38 55.9%

да 9 13.2%
не 59 86.8%

да 45 67.2%
не 22 32.8%

ХРАНЕНЕ

Колко често се храните в университета?

Къде се храните?

Университетът предлага ли места за консумация на лична храна?

Предпочитате ли храненето извън сградата на Университета?
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да 50 73.5%
не 18 26.5%

Предпочитате ли храненето на открито?

ЛИЧНА ИНФОРМАЦИЯ

Ако имате предложения, идеи или забележки, свързани с пространството,
моля опишете ги по­долу.

Всъщност не съм настоящ студент, но сякаш от анкетата ви липсва като фактор
столовата до базата на Академик (едно време си беше фактор и при храненето на обяд и
при потока от хора). Улиците отзад са разбити, липсват знаци и правила, тъмно е. Като
говорите за зеленото пространство отзад сякаш приемате, че това пред факултетите
(между Цариградско шосе) всъщност е окей, а то не е ­ има спорадични доброволни
акции за почистване и прочие, а това не е достатъчно. Гледайте цялостно на картината ­
масички, пейки, дървета, кафене, кошчета, упътвания кое на къде е (масово никой дори
не знае какво има отзад, БАН ли е, СУ ли е?)

да стане наистина парк за отдих, евентуално с места за спортуване; да се почисти; да
бъде осветено; да бъде охраняемо.

Би било хубаво пространството да се облагороди и почисти, както и да се поставят
пейки и маси.

да се изградят бесетки, повече места за хранене

Зелената площ зад факултета има много потенциал, но в момента е в окаяно състояние.
Най­малкото трябва да се почисти, обезпаразити и пригоди за почивка.

Много бих се радвала, ако има място, на което спокойно да се обядва с лична храна. По
пейките не е приятно да те гледат колегите. Аз предпочитам храна от вкъщи, а понякога
почивката не стига да се прибера да общежитието и да се върна навреме. Все пак не
всеки има възможност да си купува всеки ден от ресторанта на факултета.

Вие сте :
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студент ­ бакалавър 27 39.7%
студент ­ магистратура 15 22.1%

студент ­ задочно обучение 0 0%
докторант 0 0%

преподавател 2 2.9%
служител на Стопанския факултет 0 0%

завършил Стопанския факултет 19 27.9%
друго: 5 7.4%

Да ­ на пълен работен ден 38 55.9%
Да ­ на непълен работен ден 10 14.7%

Да ­ дистанционно 0 0%
Да ­ докторант 0 0%

Не 20 29.4%
друго: 0 0%

18­25г. 45 66.2%
25­35г. 19 27.9%
35­45г. 1 1.5%
45­55г. 3 4.4%
55­65г. 0 0%

Над 65г. 0 0%

женски 45 66.2%
мъжки 23 33.8%

Работите ли?

Възраст :

Пол :
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Number of daily responses
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